Dependencia Presidencia Municipal

No de Oficio 1169
Expediente   22/2008
CERTIFICACION.

 
EL QUE SUSCRIBE, LIC. MIGUEL ANGEL GUZMÁN JIMÉNEZ, SERVIDOR PÚBLICO ENCARGADO DE LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ARANDAS JALISCO:

C E R T I F I C A:

        Que en los libros  de Actas de Sesión Ordinaria de  Ayuntamiento levantada por el suscrito se encuentra la siguiente:

        Al margen: Un sello con el Escudo Nacional que dice: Secretaria del H. Ayuntamiento. Arandas, Jal. Estados Unidos Mexicanos.

        Dentro: Acta de la Sesión Ordinaria de fecha  12 (doce) de Abril del 2008 (dos mil ocho.)
Presidencia del C. JOSÉ GUADALUPE TEJEDA VAZQUEZ.
Secretaria a cargo del C. LIC. MIGUEL ANGEL GUZMÁN JIMÉNEZ.
En la Ciudad de Arandas, Jalisco; siendo las 8:05 (ocho horas con cinco minutos) del día 12 (doce) de Abril del 2008 (dos mil ocho), en la Sala de Sesiones de la Presidencia Municipal los CC. Regidores: CC. JOSÉ GUADALUPE TEJEDA VAZQUEZ, DR. SALVADOR HERNÁNDEZ FERREIRA, C. ARMANDO MADRIGAL AYALA. C. LISSETE LEÓN MARTINEZ, PSC. IDELFONSO OROZCO TORRES, C. FABIOLA FONSECA ESCOTO L.A.A.M. CLAUDIA NORA SERVIN BUSTOS PROFR. JOSÉ DE JESÚS URIBE GUTIERREZ  M.V.Z. RAMIRO SÁNCHEZ SERVIN, LIC. OMAR HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ PROFR. MANUEL JIMENEZ CAUDILLO, C. ROGELIO GONZÁLEZ LÓPEZ, C. MA. TERESA LUPERCIO ALDANA,  así como LIC. DIEGO GUTIÉRREZ CAMARENA Sindico del H. Ayuntamiento y el LIC. MIGUEL ANGEL GUZMÁN JIMÉNEZ Servidor Público Encargado de la Secretaria  para llevar a cabo una Sesión Ordinaria de Ayuntamiento bajo el siguiente orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
6. LECTURA EN SU CASO DEBATES Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES.

a) 
DICTAMEN PRESENTADO POR LOS CC. PROFR. MANUEL JIMENEZ CAUDILLO Y DR. SALVADOR HERNÁNDEZ FERREIRA, PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE REGLAMENTOS Y SALUD RESPECTIVAMENTE, PARA AGREGAR UNA FRACCIÓN AL  ARTÍCULO 174 DEL REGLAMENTO MUNICIPAL DE PRODUCTOS CÁRNICOS.

   En el punto número seis del orden del día en lectura en su caso debates y aprobación de dictámenes el C. JOSÉ GUADALUPE TEJEDA VAZQUEZ, Presidente Municipal, instruye al LIC. MIGUEL ANGEL GUZMÁN JIMÉNEZ, Servidor Público Encargado de la Secretaria para que de lectura al dictamen presentado por los CC.  PROFR. MANUEL JIMÉNEZ CAUDILLO Y DR. SALVADOR HERNÁNDEZ FERREIRA Presidentes de las Comisiones de Reglamento y Salud, respectivamente, y dando cumplimiento al comunicado el cual fue presentado por la C. EVELIA ARREDONDO LÓPEZ, Presidenta del Consejo Directivo de Unión de Tablajeros Arandas, A.C., en donde presenta la propuesta para modificar al Reglamento Municipal de Productos Cárnicos para Consumo Humano en el Municipio de Arandas, Jalisco, turnando dicho escrito a las Comisiones de Reglamentos y de Salud, en la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento celebrada 15 de Marzo del presente año. Dando cumplimiento presentamos dictamen de acuerdo ante éste cuerpo colegiado  agregar una fracción al Artículo 174 del Reglamento Municipal de Productos Cárnicos, el cual se trascribe:


ART. 
174.-LA APERTURA DE NEGOCIOS PARA VENTA DE CARNE Y SUBPRODUCTOS, REQUIERE AUTORIZACIÓN DEL AYUNTAMIENTO, ADEMÁS DE LA QUE SE REQUIERA DE LAS AUTORIDADES SANITARIAS  EN EL ESTADO. 

PARA RESOLVER LAS SOLICITUDES DE APERTURA, EL DEPARTAMENTO DE MERCADOS HARÁ UN ESTUDIO SOCIO-ECONÓMICO DE LA ZONA O SECTOR EN QUE PRETENDE OPERAR, CON OBSERVANCIA  DE LAS DISPOSICIONES MUNICIPALES EN MATERIA DE DESARROLLO URBANO. Y USO DE SUELO.

Después de haberse analizado y estudiado por las dos comisiones mencionadas se llego a la conclusión de agregar una fracción al Artículo 174 del Reglamento Municipal de Productos Cárnicos la cual se trascribe:

“SE ESTABLECERA UNA DISTANCIA NO MENOR A 300 METROS ENTRE UN ESTABLECIMIENTO Y OTRO, PARA EL EXPENDIO DE CARNES Y AVES, CON LA ESCEPCIÓN DE LOS MERCADOS MUNICIPALES DONDE SE REGLAMENTARÁ POR LA COMISIÓN DE MERCADOS”, poniendo a consideración el siguiente:

A C U E R D O :

UNICO. Se autoriza agregar una fracción al Artículo 174 del Reglamento Municipal de Productos Cárnicos para quedar como sigue:

 
ART. 174.-LA APERTURA DE NEGOCIOS PARA VENTA DE CARNE Y SUBPRODUCTOS, REQUIERE AUTORIZACIÓN DEL AYUNTAMIENTO, ADEMÁS DE LA QUE SE REQUIERA DE LAS AUTORIDADES SANITARIAS  EN EL ESTADO. 

PARA RESOLVER LAS SOLICITUDES DE APERTURA, EL DEPARTAMENTO DE MERCADOS HARÁ UN ESTUDIO SOCIO-ECONÓMICO DE LA ZONA O SECTOR EN QUE PRETENDE OPERAR, CON OBSERVANCIA  DE LAS DISPOSICIONES MUNICIPALES EN MATERIA DE DESARROLLO URBANO. Y USO DE SUELO. 

I.-   SE ESTABLECERA UNA DISTANCIA NO MENOR A 300 METROS, ENTRE UN ESTABLECIMIENTO Y OTRO, PARA EL EXPENDIO DE CARNES Y AVES, CON LA EXCEPCIÓN DE LOS MERCADOS MUNICIPALES DONDE SE REGLAMENTARÁ POR LA COMISIÓN DE MERCADOS.


Una vez terminado de leer dicho dictamen y después de varios comentarios el C. JOSÉ GUADALUPE TEJEDA VAZQUEZ Presidente Municipal, instruye al LIC. MIGUEL ANGEL GUZMÁN JIMÉNEZ, Servidor Público Encargado de la Secretaria para que SOMETA A VOTACIÓN SI AUTORIZAN AGREGAR UNA FRACCIÓN AL ARTÍCULO 174 DEL REGLAMENTO MUNICIPAL DE PRODUCTOS CÁRNICOS TAL Y COMO QUEDO ASENTADO EN EL ACUERDO DEL PRESENTE DICTAMEN, APROBANDOSE POR UNANIMIDAD DE LOS MUNICIPES PRESENTES.

Una vez agotado el orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la Sesión, siendo las 8:50 (ocho horas con cincuenta minutos)  del día de su fecha de celebración firmando para constancia los que en ella intervinieron.

ATENTAMENTE.

"SUFRAGIO, EFECTIVO.- NO REELECCION"

ARANDAS, JALISCO. 14 DE ABRIL DEL 2008.
EL SERV. PUBLICO ENCARGADO DE LA SECRETARIA DEL AYTO.

LIC. MIGUEL ANGEL GUZMÁN JIMÉNEZ.
“2008, AÑO DE JOSÉ CLAMENTE OROZCO FLORES”
MAGJ/gog*










